

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23.07.2020 № 2161-па

О внесении изменения Порядок В содержанию выполнения работ ПО автомобильных обшего дорог пользования значения местного городского округа «Город Южно-Сахалинск» и дорожных сооружений, технологической являющихся ИΧ частью, финансируемых из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск». утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска 25.08.2016 ОТ №2701-па

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26 и 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

1. Внести изменение в Порядок выполнения работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа «Город Южно-Сахалинск» и дорожных сооружений, являющихся их технологической частью, финансируемых из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 25.08.2016 №2701-па, изложив абзац 3 пункта 7.3. в следующей редакции:

«Нормативы финансовых затрат на содержание автомобильных дорог местного значения и правила расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели утверждаются решением Городской Думы города Южно-Сахалинска».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента городского хозяйства.

Мэр города С.А.Надсадин